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اقتصاد، زنجیره تامین، تولید و کارگروه تخصصی  صورتجلسه

 ارزش افزوده کشاورزی

 موضوع جلسه: 

اقتصاا،  نجیراره ماا،رت  مد را  و کارگروه 

 ارنش افزو،ه کشاورنی

 ساعت 3مدت جلسه:  52/08/2005 جلسه: تاریخ

 چابکسر مکان جلسه:

  دستور کار جلسه:

 گل و گراهان نینتی  ره ما،رت  مد ر  و ارنش افزو،هکارگروه اقتصا،  نجیر  -

   

 خلاصه جلسه :  

باا ،دوادگ گال و گراهاان  اقتصاا،  نجیراره ماا،رت  مد را  و ارنش افازو،ه کشااورنیاو رت جلسه کارگروه 

 52/08/2005نینتی و آپارمماجی به ،رزباجی شارکت ماااوجی گال و گرااه چابکسار ،ر رون پان  شانهه ،درخاه 

چابکسر برگزار ش . ،ر ایات جلساه عالاوه بار اعکاای کاارگروه ماصصای  اعکاای هراا  ،ا یره و ،ر شهر 

ان ریاسات قاای رواا ر، یر عا،ال شارکت ماااوجی گال و گرااه چابکسار اکادر ،اشاتن . باالاوه جناا  آ

ب ر اارو کمرسااردن  اارو و جایاابااه همااراه ر ن،حتاارا اماااز بانرگاااجی  صاانای   ،اااا،ن و کشاااورنی گاارلا

ایات جلسااه اکادر پراا ا کار،ه و واامت اساتماگ ،نا ااب ارنشامن  ااوااریت ،ر جلساه  بااه  کشااورنی ،ر

 مشریح و مهررت اه اف و سراست ها و برجا،ه های اماز بانرگاجی گرلان پر،اختن .

،ر جلسه ،ذکدر  جنا  آقای است پدر  ریاسات ،حتارا کمرساردن کشااورنی امااز وامت خرار ، ا ا بار  

و اسااامر  ،اجشااهاهی ،ر اجاارای برجا،ااه هااای مدساااه ایاای بااا  جشااهاه واارور  اساات ا،ه ان پتاجساارل ،ا

 کشاورنی گرلان ماکر  کر،ج .

ب ر ارو ،حتارا کمرساردن کشااورنی امااز  وامت مشاریح و اای  و جایا سپو جنا  آقاای ،ا،اش پادر 

،ا،دریت های امااز بانرگااجی  کمرساردن هاا و کاارگروه هاای ماصصای باه عنادان جهاا، هاای ،شادرمی و 

سان و ساختار ه فمن  آن هاا بار اسات ا،ه بهرناه ان  رفرات باا  ،و تای و ترار ،و تای باه ویا ه  مصمرم

،ر ا،ا،ااه جنااا  آقااای ،کتاار اخهااری  ریاساات  کمرسااردن کشاااورنی و کااارگروه ماصصاای ماکراا  کر،جاا .

بار وارور  مارارت راههر،هاای  اقتصاا،  نجیراره ماا،رت  مد را  و ارنش افازو،ه کشااورنی،حترا کارگروه 

 اسی کارگروه و مشریح آن ماکر  ،اشتن .اس

سپو هر ک اا ان ااوریت ،ر ایت کارگروه ماصصای باه ویا ه اعکاای ،حتارا کاارگروه آقایاان رو ارت مات  

،ه وی  ،ا،اش پدر  ا هراری  جاداهر ،شاتی  اخهاری و جراز اعکاای ،حتارا هراا  ،ا یره شارکت ماااوجی 

صای و میاار  ارنجا ه ،اخلای و بارت ا مللای ،ر ن،رناه گل و گراه چابکسر به بران ،یا گاه هاا  جاارا  ماص

نجیرره ارنش کشاورنی علی ا اصدص گال و گرااه پر،اختاه و باا مهرارت چاا   هاا و گلدگااه هاای مد را  و 

میار  ایت ،حصدل ،هم و ارنشامن   راهکارهاایی بارای بارون رفات ان چاا   هاای ،دجاد، و ،ساترابی باه 

 ارا ه کر،ج . ،نلد  مر پرشنها، وشرایط 
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گروه ماصصای بان،یا ی ان فاا رات هاای علمای و ،اجا  بنراان ر،ر پایان جلساه جراز برخای ان اعکاای کاا

 ل و گراهان نینتی به عمل آور،ج .جنا  آقای ،ه وی ان مد ر کنن گان برمر ادنه گ

 

ف
ی
د
ر

 

مدت زمان  مسئول پیگیری شرح مصوبه

 اجرا

هم جا،ه همکااری بارت ،اجشاهاه آنا، با مدجه به اجا ا، م ا، رر گر،ی   1

اسلا،ی واا  رشت و اماز بانرگاجی گارلان  رارپ پ وهشای ما ویت 

ا امل اجرایی نجیرره ارنش گل و گراهان نینتی و آپارمماجی باه ر،ستد

عندان یکی ان ا هدهای شاخص رویکر، نجیرره ها ،ر با  کشااورنی 

بانرگااجی و  ،ر ،ستدر کار بررسی و مصدیب کمرسردن کشاورنی امااز

مسری  ،ر ایات خصادص  آنا، اسلا،ی واا  رشت قرار گرر،. ،اجشهاه 

پ وهشی مهررت نجیرره ارنش گل و گراهاان کار  ،در، ماکر  ،ی باش .

نینتی برابر م اهم جا،ه ،نا   ش ه با ،اجشهاه آنا، اسلا،ی واا  رشت  

به ،رکز مح ر ا  اقتصا، و مدساه روستایی و کشاورنی وااا  رشات 

 واگذار گر،،.

 

و کارگروه ماصصی 

کمرسردن کشاورنی و 

 نا، اسلا،ی آ،اجشهاه 

- 

با مدجه به وجد، شرکت های مااوجی گل و گراه ،ر استان گرلان  ، ارر  2

ش  پرهرری لانا ان رریق ساان،ان ماااون روساتایی گارلان و امااز 

سانی  و مشکرل امحا،یه مااوجی گل و  بانرگاجی گرلان ،ر خصدص فاال

ییا، نجیرره ارنش گل و گراه گراه ،ر ،ستدر کار وی ه قرار گرر، ما ،ر ا

همچنرت ، رر ش  ما کنسرسردا گال و  ،در، بهره بر،اری قرار بهرر،.

گراهان نینتی ،ر ذیل کمرساردن کشااورنی امااز ،تشاکل ان افارا، 

ا ر ی و ا دقی نیر ،یمدعه نجیراره ارنش گال و گراهاان نینتای          

ای ،ارمهط  ) شا،ل شرکت های وار، کنن ه و مد ر  کننا ه جهاا،ه ها

 مد ر کنن گان گل و گراهان نینتی  بانرگاجان ایت با ( مشکرل شد،.

 

 کمرسااردن،براار خاجااه 

و  وکاااارگروه ماصصااای 

 کمرسردن کشاورنی

- 

وری مد را  گال و آاری ان چا   ها و ،شکلا  فرربا مدجه به بران بس 3

گراهان نینتی ،ر استان گرلان  ، رر ش  عناویت ،سا ل و چا   هاای 

ااوجی گل و گراه چابکسار ااصااو و باه ،هم مدسط کارگروه و شرکت م

همراه راهکارهای پرشانها،ی بارای رفا  ،شاکلا  باه کمرساردن 

کشاورنی ارا ه شد، ما پو ان بررسی و مصدیب قابلرت ارا ه به شادرای 

 ،و ت و با  خصدصی را ،اشته باش . یگ تهد

 

 رون 20 کارگروه ماصصی

 

 

 


